

Г Р А Ф И К — ЗАКОН ПРОИЗВОДСТВА

Социалистическое соревнование в честь 60-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции с каждым днем приобретает все более широкий размах. Руководствуясь постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение заданий десятой пятилетки», коллективы промышленных предприятий города направляют свои усилия на досрочное выполнение планов и обязательств юбилейного года.

Все предприятия города выполнили государственную программу февраля по объему производства продукции и ее реализации. Выработка продукции по сравнению с этим же периодом прошлого года возросла почти на 800 тысяч рублей, а ее реализация — на 475 тысяч рублей.

Взяв с первых дней года направление на повышение эффективности производства и качества работы при безусловном выполнении плановых заданий, коллективы предприятий стремятся достигать четкого ритма в течение всего месяца.

Сложности и трудности, связанные с перебоями в доставке сырья, обеспечением транспортом касаются всех предприятий. Но строгий расчет, рациональное использование внутренних резервов, постоянный контроль за ходом производства эффективно помогают выполнять поставленные задачи. Уверенно работают в этом году коллективы цементного завода, ремонтных мастерских районного объединения «Сельхозтехника», мясокомбината, молочного завода.

И вместе с тем не на всех предприятиях прониклись должной заботой и ответственностью о судьбе выполнения плановых заданий, об обеспечении ритмичности работы.

Справедливой критике в предыдущем выпуске полосы «Пульс соревнования» было подвергнуто руководство завода «Сланцы». Предприятие не справилось в январе с плановым заданием по реализации продукции, и причина этого крылась прежде всего в отсутствии постоянного контроля за ходом производства. Срыв графика в январе отрицательно повлиял на работу в минувшем месяце. С большим трудом, в самый последний момент руководители завода смогли сказать, что долг погашен.

Цех майоликовых изделий завода имени Ломоносова по сравнению с таким предприятием, как завод «Сланцы», не очень влияет на общегородские показатели. Но тем не менее он ухудшает их. Это единственное предприятие, не справившееся с планом двух месяцев по производству продукции, ее реализации и выпуску товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода. Причина та же, что и на заводе «Сланцы»: отсутствие оперативного и постоянного контроля за ходом производства.

Есть свои сложности с выполнением плана в производственном объединении «Ленинградсланец». Наряду с объективными трудностями здесь допускаются внутренние просчеты и недоработки. До сих пор не достигнута стабильность в работе всех участков на шахте «Ленинградская». С большим отставанием от плана идут участки №10, 12, 6. И это не случайность. В прошлом году эти участки постоянно шли в числе последних, а выполнение планов ложилось на плечи других коллективов. Однако перенапряжение на каком-либо отрезке не способствует укреплению производства. И не удивительно, что к середине марта долг шахты составил 6 тысяч тонн сланца. Сыграли, конечно, в этом роль простои, вызванные неполадками на обогатительной фабрике. Но все-таки корень зла следует искать в том, что недостаточно внимания уделяется стабилизации работы всех звеньев производства, подтягиванию отстающих до уровня передовиков.

Подходит к концу первый квартал юбилейного года. Оценивая его итоги, партийные, профсоюзные, комсомольские организации должны сделать все, чтобы обеспечить высокую организованность, четкий ритм работы, не допускать простоев, «пустых» дней.

ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО - К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!

16 АПРЕЛЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

В пассажирском автопредприятии все бригады шоферов автобусов и ремонтников готовятся 16 апреля достичь наивысшей производительности труда. Автомобилисты решили в этот день выпустить на линию 85 автобусов и 8 такси, отремонтировать сверх плана 6 автобусов, создать из инженерно-технических работников ремонтную бригаду и ее силами отремонтировать 3 автобуса.

Решено 16 апреля отработать на экономленном топливе. Бригады ремонтников Н. Я. Пашковского, В. А. Гаубе, бригады водителей автобусов Н. П. Максимова, С. В. Астратова, Г. В. Миронова и Б. А. Потапова приняли повышенные обязательства и решили трудиться по-ударному.

Все заработанные деньги автотранспортники перечислят в фонд десятой пятилетки.
Н. САФРОНОВА,
старший экономист отдела труда и заработной платы пассажирского автопредприятия.

ТРУДОВАЯ СЛАВА ВЕТЕРАНЫ



В нашей бригаде много замечательных женщин, которые своим самоотверженным трудом заслужили почет и уважение. Они не только сами хорошо работают, но и являются наставниками молодежи, по-матерински заботливо передают им опыт и знания своей профессии.

Давно работает на стройке ветеран труда Соломония Матвеевна Герасимова. Не один десяток молодых строителей научила она профессии каменщика. Соломония Матвеевна награждена медалью «Ветеран труда».

Хорошим наставником зарекомендовала себя Елизавета Васильевна Мурашова, ударник 9-й пятилетки.

Самоотверженно трудятся на стройке ударники коммунистического труда Пелагея Митрофановна Рыжикова и Галина Васильевна Азаркова. По основной специальности они штукатуры, но владеют смежными профессиями стропальщика и каменщика. Они не раз отмечались Почетными грамотами, благодарностями, премиями.

Более двадцати лет связаны со строительством стропальщицы Антонина Васильевна Титова и Галина Васильевна Годунова.

С. ПЕТРОВ,
бригадир каменщиков
СУ-322.
НА СНИМКЕ: Е. В. Мурашова.
Фото Д. Обручева.

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 54 (6909) Среда, 16 марта 1977 года Год издания 33-й
Цена 2 коп.

60-ЛЕТИЮ ОКТЯБРЯ —
60 УДАРНЫХ НЕДЕЛЬ

Эстафета ударных дел молодежи ЗАВОД „СЛАНЦЫ“

Уверенный темп на ударной вахте держит комсомольская организация ремонтно-механического цеха (секретарь Михаил Щелчков). Коллектив цеха качественно и в установленные сроки выполняет большой объем ремонтных работ. Хороших показателей в труде добивается молодежь. С мая прошлого года смена станочников, возглавляемая коммунистом В. Д. Федоровым, носит звание комсомольско-молодежной и на деле подтверждает его. Коллектив сменил повышенные социальные обязательства — выполнить производственное задание двух лет десятой пятилетки к 7 ноября 1977 года. План января смена выполнила на 120 процентов, февраля — на 128. Неоднократно победителем месячных итогов вахты признается токарь, комсомолец Владимир Оя.

СЕВЕРО-ЗАПАДНОЕ СМУ ТРЕСТА „КОКСОХИММОНТАЖ“

Подведены итоги ударной октябрьской вахты за февраль. Лучшими молодыми рабочими признаны комсомолы — монтажники Владимир Володин (выработка достигает 130 процентов) и Сергей Гусев (140 процентов) и сварщица Лидия Шалаева (141 процент).

РЕГЕНЕРАТИВНЫЙ ЗАВОД

14 марта комсомольская организация завода приняла переходящую книгу «Эстафета ударных дел» от молодежи филиала швейного объединения «Маяк». Теперь в течение месяца она будет находиться в заводском комитете ВЛКСМ. В книгу предстоит занести все интересные мероприятия, проводимые в организации и посвященные юбилею Октября. Уже проведены конкурсы профессионального мастерства пресовщиков и швей-мотористок, субботники и воскресники. С большим интересом участвовала молодежь в спортивных соревнованиях по волейболу, теннису, шахматам. В феврале завершен первый этап смотр-конкурса по развитию физкультурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы. Итоги второго этапа будут подведены в мае.

Молодежь задает тон и в труде. Все комсомольско-молодежные коллективы взяли обязательство завершить двухлетнее задание десятой пятилетки к 60-летию Великого Октября. Это — семь бригад швей-мотористок и бригада слесарей цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики.

ПЛАН ПЕРЕКРЫТ

Коллектив молочного завода завершил февральский план по реализации продукции на 114,6 процента. Заводской профсоюзный комитет подвел итоги соревнования за февраль и первое место присудил коллективу цеха розлива молока, которым руководят сменные мастера А. А. Ланкевич и В. Л. Павлухина. Здесь план завершен на 105,7 процента. По вспомогательным службам — первенство завоевал коллектив компрессорного цеха.

В СЧЕТ 1978 ГОДА

В Северо-Западном СМУ треста «Коксохиммонтаж» славятся высокой производительностью труда и хорошим качеством строительно-монтажных работ бригады слесарей-монтажников И. А. Пирожкова, А. И. Гусева и В. У. Марченко. Все они досрочно завершили двухгодовую производственную программу и сейчас трудятся в счет 1978 года.

ДОРОГАЯ ЦЕНА ПРОГУЛОВ

Гарантия качества — рабочая совесть

В прошлом году коллектив комбината «Стройдеталь» не справился с производственной программой. Одна из причин плохой работы — низкая трудовая дисциплина. В течение года 145 человек совершили прогулы, потеряно 595 человеко-дней.

Анализ, сделанный заводским комитетом профсоюза, показал, что абсолютное большинство прогулов совершено на почве пьянства. Шестнадцать злостных нарушителей уволены за прогулы с комбината, 75 человек лишены «тринадцатой зарплаты». Все остальные прогульщики привлечены к административной ответственности, обречены на заседаниях товарищеских судов и рабочих собраниях.

Ныне руководство большинства цехов и цеховые профсоюзные комитеты учли уроки прошлого года, усилили воспитательную работу в производственных коллективах. Два месяца текущего года без прогульщиков работали коллективы цехов механического, бетонного, арматурного, столярного, ячеистых бетонов. Здесь заметно повысился уровень трудовой дисциплины. Профсоюзные комитеты уделяют главное внимание

вопросам воспитания непосредственно в бригадах, где в основном решается судьба производственных планов и принятых обязательств.

Но не везде еще достигли такого положения. Прогулы есть в транспортном цехе, в службах энергетической и механической. Особенно тревожное положение создается в формовочном цехе — основном по выпуску продукции на предприятии. В этом цехе за два месяца текущего года 28 человек совершили прогулы, в числе их и кадровый рабочий — формовщик А. В. Власюк.

Если учесть, что на участке №1 формовочного цеха суточная выработка одного работающего составляет 170 рублей, а на участке №2 — 105 рублей, можно представить, как дорого обходится предприятию каждый прогул. Недешево он обходится и самому прогульщику, как в материальном, так и в моральном отношении. Уже в этом году уволены за прогулы формовщики А. Е. Туманов, В. Г. Беляев и сантехник В. Н. Гончаров.

Во всех цехах комбината «Стройдеталь», особенно в формовочном, необходимо создать нетерпимую обстановку прогульщикам и пьяницам, чтобы они почувствовали ответственность перед коллективом. Этого требуют интересы производства.

В. ВАСИЛЬЕВ,
рабкор.

**ПУЛЬС
СОРЕВНОВАНИЯ**

ВЫПУСК № 3 (27)

ВЫШЕ ЗНАМЯ СОРЕВНОВАНИЯ!

ИТОГИ РАБОТЫ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ГОРОДА В ФЕВРАЛЕ И ЗА ДВА МЕСЯЦА 1977 ГОДА

РУБЕЖИ 1977 ГОДА

ТРУДЯЩИЕСЯ ГОРОДА РЕШИЛИ:

— выполнить план объема промышленного производства к 28 декабря и выработать сверх плана продукции на 1 миллион 967 тысяч рублей, к 60-летию Великого Октября — на 1 миллион 636 тысяч рублей;

— годовой план реализации промышленной продукции выполнить к 29 декабря, реализовать сверх плана продукции на 1 миллион 926 тысяч рублей, к 60-летию Великого Октября — на 1 миллион 603 тысячи рублей;

— перевыполнить годовой план производительности труда на 1 процент;

— выработать сверх плана на 30 тысяч рублей товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода, в том числе к 60-летию Великого Октября на 25 тысяч;

— за счет снижения себестоимости промышленной продукции получить экономию 260 тысяч рублей.

ПРОФСОЮЗНОЕ хозяйство Людмила Михайловна Лешкина ведет с завидной, чисто женской аккуратностью. Все у нее под руками, разложено по своим полкам, скреплено...

...У нас шел разговор об организации в цехе резиновой

на рассказывала о том, что удалось сделать для укрепления дисциплины, что брак уменьшился, что профессиональное мастерство работников постоянно растет... Тема соревнования, влияния его на производство, на воспитание

казом дел коллектива, если не выдвигаются задачи, которые предстоит решать сегодня и в будущем на каждом участке, каждому работнику.

Можно найти еще немало просчетов и недоработок в деятельности цехового комитета профсоюза по организации социалистического соревнования. Но нельзя не сказать о той позиции, которую

занимает в этом отношении заводской комитет профсоюза. Ведь он должен направлять и контролировать действия цехов, самого представительного на предприятии. Но заводком и сам, порой, беспринципно относится к принимаемым им же решениям.

15 сентября прошлого года в «Знамени труда» была опубликована заметка «История с продолжением». В ней шла речь о том, что на предприятии не решается вопрос о материальном стимулировании работников, получивших право на личное клеймо. Через некоторое время председатель заводкома А. А. Денисов сообщил, что будет упорядочено положение об этом виде соревнования. Однако до сих пор ничего не сделано.

Нет ясности и четкости и, например, в подведении итогов соревнования. Цех резиновой обуви более чем с тысячным коллективом на равных участвует в соревновании с цехами, в которых 70 или 120 человек. Правильны высказывания, что показатели есть показатели. Но нельзя не учитывать и сложности и трудности, присущие такому заводу в заводе.

Завком четко следит за тем, чтобы во время проводились рабочие собрания, чтобы регулярно подводились итоги соревнования, чтобы своевременно принимались социалистические обязательства, то есть за тем, чтобы все формы были соблюдены. Но несет ли все это в себе воспитующий заряд, если в период от принятия обязательств до подведения итогов все пушено на самотек, все отложено обычной производственной текучке? Можно с уверенностью сказать, что за такой формой работы не найдешь глубокого содержания.

В. САЛОВ.

ИТОГИ ФЕВРАЛЯ И ДВУХ МЕСЯЦЕВ

ВЫПОЛНЕН ПЛАН:

по объему производства промышленной продукции: февраля — на 102 процента, что превышает плановое задание на 238 тысяч рублей, с начала года — на 102 процента или на 495 тысяч рублей больше плана, рост к соответствующему периоду прошлого года составил 3 процента;

по реализации продукции: февраля — на 102 процента, что превышает плановое задание на 249 тысяч рублей, с начала года — на 100 процентов, рост к соответствующему периоду прошлого года составил 2 процента;

по производительности труда: февраля — на 100 процентов, с

начала года — на 100 процентов, рост к соответствующему периоду прошлого года составил 5 процентов;

по производству товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода: февраля — на 104,4 процента, что превышает плановое задание на 8,2 тысячи рублей, с начала года — на 100,6 процента или на 2,3 тысячи рублей больше плана, рост к соответствующему периоду прошлого года составил 5,7 процента.

ФОРМА И СОДЕРЖАНИЕ

обуви регенератного завода социалистического соревнования в честь 60-летия Великого Октября. Людмила Михайловна, председатель цехкома, говорила, не напрягая памяти:

— 12 бригад швейного участка из 14 взяли обязательство выполнить план двух лет к 7 ноября. В их составе 307 человек. Такое же обязательство приняла индивидуально еще 190 работников. Подавляющее большинство членов коллектива соревнуется за досрочное выполнение планов года под девизом ленинградцев «От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива!».

Для иллюстрации сказанного Л. М. Лешкина доставала из различных папок бланки двусторонних договоров на соревнование бригад, личных комплексов планов, индивидуальных обязательств.

Цехком провел большую организационную работу. В тех папках, которые лежали на столе Лешкиной, содержалось около 600 документов, характеризующих степень и размах социалистического соревнования в цехе.

— Мы ведем контроль за выполнением обязательств, — продолжала Людмила Михайловна. — Каждый месяц представляем итоги работы. Можете убедиться, вот храню обязательства 1976 года... Все записано...

И, как бы развеивая сомнения, которые вдруг могут появиться, она завершила:

— С соревнованием у нас все в порядке.

Внешне так оно и есть. Однако цех не блещет высокими производственными показателями. В прошлом году он только один раз признавался победителем в заводском соревновании. Здесь слабая трудовая дисциплина, велик процент бракованной продукции...

Все это как-то не вязалось с оптимизмом председателя цехкома, с обилием увиденных документов. Однако и на это у Л. М. Лешкиной есть ответ:

— Объективные трудности. Много простоев и брака из-за плохого снабжения. Сложный коллектив, ведь цех — это практически завод в заводе, у нас больше тысячи работающих. Большая текучесть кадров. А какое пополнение приходит? Сколько мы намаялись нынче с выпускниками профтехучилища!

Потом Людмила Михайлов-

коллектива ушла на последний план.

И в этом была своя закономерность. Выявилась она, когда мы вновь вернулись к некоторым пунктам социалистических обязательств. Например, каждый, кто принимал обязательства, обещал бороться за экономию материалов. Оказывается, этот пункт трудно контролировать, потому что индивидуальный учет экономии материалов, энергии в цехе не ведется. Некоторые работники решили участвовать в соревновании за право иметь личное клеймо. И уже не только отдельные швеи и пресовщицы сдают свою продукцию с первого предъявления. Есть даже бригада в филиале швейного участка, которая готова работать без контроля ОТК. Однако с присвоением права на личное клеймо вышла загвоздка: до сих пор не решен вопрос о материальном стимулировании.

Значит, два пункта из обязательств уже не выполнены. Почему же они появились? Вероятней всего потому, что подход к принятию обязательств в цехе был формальным. Положено было, согласно заводской установке, отразить в обязательствах определенные моменты, они были отражены. О том, какой вред наносит формальный подход к одному из важнейших условий соревнования, попросту не задумывались.

Возможно, заводские комиссии, проверяющие работу цехового комитета профсоюза по организации социалистического соревнования (а они, по словам Л. М. Лешкиной), бывают регулярно, уходят удовлетворенными после знакомства с содержанием этих аккуратных папок. Да не возможно, а действительно удовлетворенными, иначе они могли бы обратить внимание на отсутствие еще очень важных элементов организаторской работы. Прошла середина марта, а в цехе до сих пор нет экрана соревнования бригад, принявших обязательства выполнить план двух лет к 7 ноября 1977 года. Когда он будет готов, никто не знает.

Несколько лозунгов, призывающих достойно встретить юбилейную дату, повышать качество своей работы, вряд ли создадут высокий настрой, если они не будут подкреплены оперативным и конкретным по-

ИДУТ ВПЕРЕДИ

ПО ОБЪЕМУ ПРОИЗВОДСТВА ПРОМЫШЛЕННОЙ ПРОДУКЦИИ ПО ИТОГАМ ФЕВРАЛЯ:

молочный завод (116 процентов) — директор П. И. Андреев, секретарь партийной организации Л. А. Калмыков, председатель завкома профсоюза А. Н. Дудова, секретарь комсомольской организации В. Ланкевич;

мясокомбинат (108 процентов) — директор О. В. Волков, секретарь партийной организации В. С. Онищенко, председатель завкома профсоюза Т. В. Борисова, секретарь комсомольской организации А. Хакк;

ремонтные мастерские районного объединения «Сельхозтехника» (107 процентов) — управляющий А. М. Маркелов, секретарь парторганизации П. И. Соловьев, председатель рабочкома профсоюза Н. Н. Семенова, секретарь комсомольской организации Н. Белов.

С НАЧАЛА ГОДА:

мясокомбинат (109 процентов);

молочный завод (108 процентов);

ремонтные мастерские районного объединения «Сельхозтехника» (106 процентов).

ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ ПО ИТОГАМ ФЕВРАЛЯ:

молочный завод (115 процентов);

лесокомбинат (108 процентов) — директор Ю. Г. Цветков, секретарь партийной организации С. А. Королькова, председатель завкома профсоюза С. В. Сергеев, секретарь комсомольской организации Н. Кондратьев;

мясокомбинат (108 процентов).

ПО ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПО ИТОГАМ ФЕВРАЛЯ:

молочный завод (116 процентов);

ремонтные мастерские районного объединения «Сельхозтехника» (112 процентов);

мясокомбинат (107 процентов).

ИТОГИ ПОДВОДЯТСЯ ПО ДЕКАДАМ

Коллектив сырьевого цеха № 2 цементного завода в первой половине марта выработал сверх плана 2484 тонны сырьевой муки. В эту новую трудовую победу внесли достойный вклад смены мастеров В. Е. Жуковского и А. А. Филимонова. Свои сменные задания они выполняют на 104—105 процентов.

В цехе между всеми сменами широко развернулось соревнование за повышение качества сырьевой муки. Если раньше итоги по качеству подводились раз в месяц, то теперь подводят декадно. В первой декаде марта в целом по цеху выработано сырьевой муки без корректировки 90,1 процента при плане 85 процентов, а в смене В. Г. Ковалева этот показатель возрос до 94,6 процента. Введение декадного учета положительно сказалось на гласности соревнования, повысило трудовую и творческую активность сменных коллективов.

НАГЛЯДНО О СОРЕВНОВАНИИ

В дни подготовки к XXV съезду КПСС в филиале швейного объединения «Маяк» начали выпускать экраны социалистического соревнования. Ежедневно в течение 25 ударных недель коллектив с помощью экрана следил за ходом трудового соперничества бригад. А в дни работы съезда экран выпускался ежедневно. Эта форма гласности соревнования полностью оправдала себя.

Сейчас на предприятии три экрана посвящены ходу трудового соперничества. Это экран, в котором ежедневно освещается работа бригад и всего филиала. Есть экран, напоминающий по форме календарь, который сообщает об итогах соревнования за месяц и о победителях. Ведется экран «60-летию Великого Октября—60 ударных недель». На нем даны условия предъюбилейного соревнования, формы поощрения победителей. В частности, сказано о том, что бригада-победительница будет награждена поездкой в один из городов Прибалтики. Этот экран ежедневно показывает ход соревнования коллективов.

ОТСТАЮТ

ПО ОБЪЕМУ ПРОИЗВОДСТВА ПРОМЫШЛЕННОЙ ПРОДУКЦИИ С НАЧАЛА ГОДА:

цех майоликовых изделий завода имени Ломоносова (96 процентов) — начальник А. Я. Шкуратов, секретарь партийной организации Н. В. Александрова, председатель месткома профсоюза В. Г. Халтсонен,

секретарь комсомольской организации Т. Колесова;

ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ С НАЧАЛА ГОДА:

цех майоликовых изделий завода имени Ломоносова (99 процентов);

ПО ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПО ИТОГАМ ФЕВРАЛЯ:

комбинат «Стройдеталь» (99 процентов) — директор Б. П. Мошев, секретарь партбюро Н. Ф. Путиков, председатель завкома профсоюза Н. А. Зай-

цев, секретарь комсомольской организации Г. Воронцова;

Ленинградское производственное объединение по добыче сланца «Ленинградсланец» (97 процентов) — директор В. П. Рябцев, секретарь парткома Э. Я. Ткаченко, председатель теркома профсоюза А. И. Петров, секретарь комитета комсомола В. Михеев.

С НАЧАЛА ГОДА:

цех майоликовых изделий завода имени Ломоносова (94 процента).

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ЗАБОТА О ЧИТАТЕЛЯХ

Победителем в социалистическом соревновании районов и городов области по пропаганде книги, образцовому библиотечному обслуживанию населения признан Лужский район. По результатам 1976 года ему присуждено переходящее Красное

знамя Леноблисполкома, Леноблсовпрофа, денежная премия. Отмечена хорошая работа библиотек Киришского, Волховского, Сланцевского районов и Гатчины, которые умело наладили работу, вовлекли в ряды читателей большое число тружеников предприятий, совхозов, организаций.

(ЛентАСС)

ПРАВОВАЯ АЗБУКА

Многие читатели просят рассказать о новом положении о материальной ответственности работников за ущерб, причиненный предприятию. По просьбе редакции это делает адвокат Сланцевской юридической консультации Л. С. МАГАРАМ.

О МАТЕРИАЛЬНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Указом от 13 июля 1976 года Президиум Верховного Совета СССР утвердил положение о материальной ответственности рабочих и служащих за ущерб, причиненный предприятию, учреждению, организации, которое введено в действие с 1 января 1977 года. Новое положение применяется и в тех случаях, когда ущерб был причинен до 1 января 1977 года, но решения по которым не были приняты до 1 января 1977 года, если новое положение предусматривает ответственность в меньшем размере или в тех же пределах, что и ранее действующее законодательство.

Работники, виновные в причинении ущерба, несут материальную ответственность только при наличии прямого действительного ущерба. При этом не допускается возложение на работника материальной ответственности за ущерб, который возник в результате нормального производственно-хозяйственного иска. Для возложения на работника обязанности по возмещению ущерба необходимо, чтобы работник был виновен в причинении ущерба, т. е. действовал умышленно или неосторожно, а также необходимо, чтобы была установлена причинная связь между его действиями и нанесенным ущербом.

Возмещение ущерба производится независимо от привлечения работника к дисциплинарной, административной или уголовной ответственности за те действия, которыми причинен ущерб.

В положении не перечисляются конкретные случаи причинения ущерба, за которое наступает ответственность в пределах одной трети тарифной ставки. Этот вид ответственности наступает всегда, за исключением тех случаев, когда положением или другим законодательным актом установлены иные пределы материальной ответственности. Так, положением предусмотрено, что за порчу или уничтожение по небрежности материалов, полуфабрикатов, инструментов, измерительных приборов, спецодежды, изготовление брака, рабочие или служащие несут материальную ответственность в размере причиненного ущерба, но не свыше двух третей своего среднего месячного заработка.

Руководители предприятий или структурных подразделений, также их заместители несут материальную ответственность в размере причиненного по их вине ущерба, но не свыше своего среднего месячного заработка, если ущерб причинен излишними денежными выплатами, неправильной постановкой учета и хранения материальных ценностей, нарушением необходимых мер по предотвращению простоев, выпуска недоброкачественной продукции, хищений, уничтожения и порчи имущества. В этом случае, если ущерб причинен незаконным увольнением, то должностные лица несут ответственность в более высоком размере — до трех месячных окладов должностного лица, виновного в незаконном увольнении.

Другим видом материальной ответственности является полная материальная ответственность, которая заключается в обязанности возместить ущерб во всем объеме. Такая ответственность насту-

пает в следующих случаях:

а) когда между работником и предприятием заключен договор о полной материальной ответственности. Такой договор может быть заключен только с работником, выполняющим работу или занимающим должность, которая указана в специальном перечне. Такой договор не может быть заключен с работником, не достигшим 18-летнего возраста;

б) когда имущество было получено работником под отчет по разовой доверенности или по другим разовым документам;

в) когда ущерб причинен действиями работника, содержащими признаки деяний, предусмотренных в уголовном порядке;

г) когда ущерб причинен недостачей, умышленным уничтожением или умышленной порчей материалов, изделий, инструмента, спецодежды и другого имущества, выданного в пользование работнику;

д) когда на работника полная материальная ответственность возложена по закону;

е) когда ущерб причинен не при исполнении трудовых обязанностей.

Размер причиненного ущерба определяется по фактическим потерям на основании данных бухгалтерского учета, исходя из балансовой стоимости (себестоимости) материальных ценностей за вычетом износа по установленным нормам. При хищении, недостаче, умышленном уничтожении или умышленной порче материальных ценностей ущерб определяется по государственному розничным ценам. На предприятиях общественного питания и в комиссионной торговле размер ущерба, причиненного хищением или недостачей, определяется по ценам, установленным для реализации этой продукции и товаров.

Работник, причинивший ущерб, может добровольно возместить его полностью или частично. С согласия администрации работник может передать для возмещения ущерба равноценное имущество или исправить поврежденное.

Возмещение ущерба в пределах одной трети тарифной ставки может производиться по распоряжению администрации путем удержания из заработной платы, но только при наличии письменного согласия работника. Распоряжение администрации об удержании может быть сделано не позднее двух недель со дня обнаружения причиненного работником ущерба. Если работник не дал письменного согласия, то удержание не производится, и вопрос о возмещении ущерба рассматривается по заявлению администрации народным судом. Такое заявление может быть подано в народный суд в течение месяца со дня обнаружения причиненного ущерба.

В отдельных случаях ущерб возмещается путем предъявления административной иска в народный суд. В этом случае установлен годичный срок для обращения в суд, считая со дня обнаружения ущерба.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

"ЗАСТАРЕЛАЯ БОЛЕЗнь"

знамя Леноблисполкома, Леноблсовпрофа, денежная премия. Отмечена хорошая работа библиотек Киришского, Волховского, Слан-



случается в пути. Вот перед самым носом автобуса «вырос» мужчина. Мы, пассажиры, и ахнуть не успели, а водитель Всеволод Павлов не растерялся, вывел автобус из трудного

положения. Этот факт говорит о большом опыте, самообладании шофера. Другой раз мне нужно было срочно найти адрес, и все мои мысли были о том, как это сделать быстрее. И вот Александр Ильвес, видно, «прочитал» мои мысли. Расспросил, а потом объяснил, как лучше и быстрее добраться до места, каким видом транспорта воспользоваться.

Бывает и такое: вдруг автобус уменьшил ход. Пассажиры с вопросом: в чем дело? «Непредвиденный пешеход появился на дороге», — ответил шофер. А вот и сам «пешеход» — огромный кабан вышел из леса. Отощав за зиму, идет еле-еле. Животное перешло дорогу, а мы продолжили путь.

В. Петров, А. Ильвес — работают добросовестно, четко, заботятся о пассажирах. Именно такими и должны быть водители: ведь их работа связана с людьми.

Л. РОМАНОВА,
работница
регенератного завода.

СПРАШИВАЛИ?

Расскажите о льготах пенсионерам по старости, работающим в шахте. В частности, кому пенсия и заработок выплачиваются без ограничения суммой 300 рублей.

НИКОЛАЕВ.

ОТВЕЧАЕМ

О ЛЬГОТАХ ШАХТЕРАМ

Пенсии по старости работающим пенсионерам в полном размере без ограничения 300 рублями в месяц выплачиваются на угольных шахтах с особо вредными и тяжелыми условиями труда. Перечень таких шахт утвержден приказом Министерства промышленности СССР от 15 июня 1976 года. Шахты производственного объ-

единения «Ленинградсланец» не входят в этот перечень.

Всем работающим на шахтах, которые не вошли в перечень, пенсии выплачиваются в прежнем размере, т. е. размер «пенсия плюс заработок» не должен превышать 300 рублей в месяц.

В. СЕМЕНОВ,
зав. горсобесом.

ЖЕНЩИНА нащупала в молочной железе небольшое уплотнение и решила прогреть больное место. Вроде бы сделала все необходимое, а уплотнение не рассосалось. Пришлось пойти к врачу. Хорошо, что время еще не было упущено, и самолечение не успело обернуться бедой. С другой пациенткой дело обстояло хуже: когда она впервые появилась на приеме, новообразование у нее уже было с метастазами в подмышечные лимфатические узлы — распространенный рак, но излечимый.

Как все случилось? Злокачественная опухоль никогда не возникает сразу, она всегда — конечное звено в длинной цепи предрасположенности. Вот почему женщины, особенно те, кому за 40, должны не реже двух раз в год посещать врача.

Полезно и самой научиться периодически исследовать свои молочные железы. Для этого раз в месяц (в первую неделю после менструации) женщина, раздвинув до пояса, должна лечь на спину, и, чуть повернувшись на бок, ладонью правой руки (если исследуется левая грудь) осторожно и последовательно прижимать все участки молочной железы к грудной стенке. Если нет из-

ЗАГЛЯНЕМ В... БОЛЕЗнь

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

менений, под рукой чувствуется однородная мелкозернистая ткань. Так же можно нащупать и новообразование, когда оно небольшое и его еще можно излечить.

Только не следует впадать в панику, а тем более лечиться по собственному разумению. Единственный верный выход — обратиться к врачу, чтобы сразу же разобраться: какова опухоль?

Их несколько разновидностей. Нередко молодые женщины замечают, что в молочной железе появилась опухоль — подвижная, безболезненная. Это может быть признаком фиброаденомы. Тут нужна только операция. Любые процедуры, особенно тепловые, категорически противопоказаны. Другая доброкачественная опухоль — киста — дает о себе знать колющими болями, которые усиливаются по мере ее роста. Киста тоже подлежит хирургическому лечению.

Если из соска молочной железы появляются соломенно-желтые, кровянистые выделения или в области соска стало расти образование, похожее на

На темы морали

РАЗВЕ ЭТО МАТЬ?

Иринке всего три годика. Она снова оставлена в холодном доме совсем одна, почти на целый день. Девочка очень истощена. Напрашивается вывод, что она сирота. Однако у Иры есть мама, 27-летняя Бердеева Людмила Анатольевна. Но она только что заявила в суде: «Ирку можете забирать». В этот день в народном суде слушали вопрос о лишении родительских прав этой гражданки.

Бердеева не имеет ни одного дня трудового стажа. У этой горе-матери уже шестеро детей. Самого первого ребенка она оставила после родов в детском отделении больницы в Ленинграде.

В 1970 году от Бердеевой отобрали решением народного суда еще двоих детей и поместили их в детский дом. За это время у нее появилось еще трое, в том числе и Ира. Все дети рождены вне брака. Всю заботу об этих малышах взяла на себя престарелая слепая бабушка, которая получает небольшую пенсию.

Случай для нас нетипичный, но замалчивать его не хотелось. Слова о материнском долге говорить Бердеевой бесполезно, они не доходят до ее сердца. Дети, рожденные этой «матерью», не пропадут, их воспитает государство. Но ведь не всегда Бердеева будет молода. Настанет день, когда ей самой потребуются помощь, участие, забота. От кого она будет ждать их?

Л. МИНЯЙЧЕВА,
инспектор детской
комнаты ОВД.

Так называлась заметка о срыве графика сдачи металлического лома, опубликованная в «Знамени труда» 11 февраля.

Заместитель директора торга Н. В. Корехова сообщает: «Лом цветных металлов за первый квартал 1977 года сдан полностью. После переоборудования магазина «Ромашка» на приемный пункт «Вторчермета» доставим все устаревшее оборудование».

М. АХУНДОВА,
профессор.
(ЦНИИ санитарного просвещения).

НА МОТОЦИКЛЕ БЕЗ НОМЕРА...

Трактористы совхоза «Сланцевский» Е. Ф. Осинин и А. И. Баханов очень любят кататься на мотоциклах. Правда, зарегистрировать их, обзаводиться водительскими правами представляется им слишком обременительным. И механизаторы решили: ездить без прав и без государственных номерных знаков, надеясь, в случае чего, на быстроту колес своего мотоцикла... Но ведь не зря требуются права: водитель должен обладать достаточными навыками вождения и знать правила.

Невежество в этих вопросах едва не привело А. И. Баханова и Е. Ф. Осинина к серьезным послед-

ствиям, если бы их своевременно не отстранили от управления мотоциклами работники Сланцевского ОВД.

21 февраля в шестом часу вечера в дер. Загрявье был задержан А. И. Баханов. Он без прав и с запахом спиртного ездил на мотоцикле без номера, да еще с пассажиром. Е. Ф. Осинин превзошел своего коллегу. 4 марта, приняв изрядную дозу спиртного, без прав и без защитного шлема, на мотоцикле без номера он появился в Сланцах, где был отстранен от управления транспортным средством. Врач дал заключение — средняя степень алкогольного опьянения.

Товарищи! Идет весна. Очень много мотоциклистов жадно поглядывают на очистившуюся от снега и льда дорогу. Помните, что любители ездить без прав и в состоянии алкогольного опьянения на мотоциклах без номеров привлекаются к строгой административной ответственности, которая с учетом аварийности в городе и районе будет усилена.

ОКНО ГАИ

Раздел ведет
начальник ГАИ
В. А. Андреев

КАРА ЖЕСТОКА

9 марта в 12 часов 15 минут на дороге Сланцы—Гостицы у пионерского лагеря автомашина «Москвич»—ИЖ-2715, госзнак 81-43 ЛОН, принадлежащая совхозу «Сланцевский», под управлением водителя Ю. А. Беляева, 1929 года рождения, с шоферским стажем 24 года, попала в дорожно-транспортное происшествие. Водитель Беляев превысил скорость движения, не справился с управлением, выехал на полосу встречного транспорта, столкнулся с автобусом маршрута № 11 ЛАЗ-695, госзнак 37-10 ЛОВ, под управлением водителя Г. И. Алексеева. Ю. А. Беляев скончался на месте происшествия. Ехавший с ним директор совхоза «Сланцевский» В. А. Чижов помещен в больницу с диагнозом: открытый перелом костей левой кисти, многочисленные переломы ребер.

Вот итог грубого нарушения правил дорожного движения.

За два с половиной месяца 1977 года в г. Сланцы и районе произошло девять дорожно-транспортных происшествий, при которых погибло два человека и шесть ранено. Все это свидетельствует о крайне низкой дисциплине водителей и пешеходов.

Приведу ряд примеров. 28 февраля в четыре часа дня, находясь в средней степени опьянения, заехал в ювет на тракторе ДТ-74, принадлежащем СПМК-68, водитель А. И. Баушев. Он не доехал 150 метров до мостов через реку Кушелку... А ведь только 14 декабря минувшего года А. И. Баушев получил удостоверение тракториста после лишения права за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, еще до сих пор он платит за мотоцикл, который раздал трактором в пьяном угаре.

О чем думал водитель П. С. Агафонов, инвалид второй группы, управляя 11 марта в Сланцах автомашиной «Запорожец»—05-59 ЛОГ в состоянии алкогольного опьянения?

Не ожидал 5 марта встречи с работниками ГАИ вечером пьяный водитель В. И. Славнов: в половине десятого в деревне Овсище он управлял автомашиной ГАЗ-69, госзнак 84-27 ЛОИ, принадлежащей совхозу «Осьминский». Был удивлен и водитель М. К. Грошев, когда ночью 8 марта в половине второго на улице Ломоносова был отстранен от управления личной автомашиной «Запорожец», госзнак 20-81 ЛОЛ, т. к. находился в состоянии алкогольного опьянения.

А вот и пьяный пешеход. Машинист электровоза шахты «Ленинградская» Г. И. Гарамита, 1931 года рождения, проживающий по улице Мира, попросил выключить свет фар, так как слепило глаза... Гарамита в час ночи валялся на обездной дороге напротив ретранслятора в сильной степени опьянения... и считал, что он уже дома.

5 марта в девять часов вечера был отстранен от управления водителем совхоза «Сланцевский» И. П. Бургутин, который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомашиной ГАЗ-51, госзнак 37-78 ЛОЛ.

Администрация фирмы «Родина» стоит всерьез задуматься над воспитательной работой среди водительского состава. Только за этот период 1977 года задержано пять водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, два водителя, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, погибли. Особое внимание необходимо обратить на совхоз «Сланцевский»: из пяти задержанных водителей фирмы «Родина» — четыре из совхоза «Сланцевский» (два тракториста — А. А. Тилик и А. А. Шепелев и два шофера — Н. Н. Грязнов и И. П. Бургутин).

Товарищи водители и пешеходы! Дорога жестоко карает нарушителей правил дорожного движения.

КЛАССИЧЕСКАЯ БОРЬБА

ПО СТУПЕНЬКАМ МАСТЕРСТВА

9—11 марта в Ленинграде состоялось открытое первенство ленинградского областного совета ДСО «Труд» по классической борьбе среди молодежи. Соревнования собрали более ста участников из всех городов области.

С самого начала тон у сланцевчан задал учащийся индустриального техникума Сергей Ключок. В первых двух поединках он красивыми бросками тушировал борцов из Ленинграда. За выход в финал ему предстояло бороться с товарищем по команде Сергеем Яциным. И в этой схватке он был впереди и тем самым обеспечил себе третье призовое место во вто-

ром среднем весе. Другие участники нашей команды выступили очень ровно, хотя и не так успешно. Но сам факт, что все сланцевские борцы вошли в шестерку сильнейших в своих весовых категориях, говорит о все более возрастающем мастерстве наших спортсменов.

В командном зачете мы были четвертыми.

Е. КРЕМЛЁВ,
тренер,
мастер спорта СССР.

Редактор
Г. Г. МАНКУНИ

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной жизни — 2-14-06, отдел совой работы — 2-23-65, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры галереи редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Ленуприздата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева Л. И., Зверева А. А., верстала Скокова З. А., печатали Ковалева Т. И., Минина Н. С. Корректор Перминова В. В. Объем 0,5 печ. л. Тираж 12.500. Заказ 814

Кино

Евдокии Афанасьевне КАЛИНИНОЙ
Поздравляем с юбилеем. Желаем доброго здоровья, бодрости, долгих лет жизни.

Коллектив здравпункта цементного завода.

Вере Васильевне ПИМЕНОВОЙ

Поздравляем с уходом на заслуженный отдых. Желаем здоровья и долгих счастливых лет жизни.

Коллектив котельного цеха № 2 ТЭЦ завода «Сланцы».

Александр Александровне и Михаилу Федоровичу МИЧУРИНЫМ

Поздравляем с серебряной свадьбой. Желаем счастья, благополучия в семье.

Коллектив смены Гущиной шахты «Ленинградская».

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СРЕДА, 16 МАРТА

9.30—Программа мультфильмов. Цв. тел. 10.00 — «Всадник с молнией в руке». Художественный фильм. 11.20 — «Клуб кинопутешествий». Цв. тел. 14.30 — Программа документальных фильмов. 15.30 — «Выстрел». Художественный фильм. Цв. тел. 16.45 — «Наука сегодня». Цв. тел. 17.15 — «Отзовитесь, горнисты!». Цв. тел. 18.30 — «Подвиг». 19.00 — Кубок европейских чемпионов по футболу. «Динамо» (Киев) — «Бавария» (Мюнхен). Цв. тел. В перерыве — Тираж «Спортлото». Цв. тел. 21.00 — «Время». 21.30 — Чемпионат СССР по хоккею: ЦСКА — «Спартак». 2 и 3-й периоды. Цв. тел. 22.40 — «Поэт Далида» (Франция). Цв. тел.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СРЕДА, 16 МАРТА

18.00 — Для школьников. «Связка музыкальных ключей». Цв. тел. 18.30 — «Выступает ансамбль «Смеричка». Фильм-концерт. Цв. тел. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. Цв. тел. 19.30 — «Телевизионный еж». 19.40 — «Поздний ребенок». Художественный телефильм. Цв. тел. 20.45 — «Страна поэзии». Семен Гудзенко. Цв. тел. 21.15 — «Краски года». Документальный фильм. Цв. тел. 21.30 — Чемпионат СССР по волейболу. «Спартак» (Ленинград) — «Мединститут» (Одесса). В записи. Цв. тел. 23.00 — Новости. Цв. тел.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СРЕДА, 16 МАРТА

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Второе рождение Медео». Документальный фильм. 9.20 — «Маленький концерт». Музыкальный фильм. 10.00 — «Годы и люди». «Первая борозда». 10.20 — «Раскрытый мир»: «Строителям — малую механизацию». 10.30 — «Сказ о Севане». Телефильм. 11.20 — Художественный телефильм «Не пройдет и года». 2-я серия. 12.35 — Спортивный фильм «Вперед Иомблан». 12.45 — «Там, в горах Цей». Документальный фильм. 13.00 — «Лирическое настроение». Музыкальный фильм. 15.15 — Программа передач. 16.45 — «Мрамор Кселги». Телефильм. 17.00 — «Телешкола». 17.30 — Короткометражный фильм «Соколик». 18.00 — Новости. Вечерняя программа. 18.10 — «Актуальная камера» (на русск. яз.). 18.25 — Реклама. Объявления. 18.30 — «10 минут по Советскому Союзу»: «Нечерноземье сегодня». 18.40 — «Из истории эстонского театра». А. Виера. 19.10 — «Мысль инженера». 19.30 — «Молодежная студия». «Как живется в Горьком». 3-я передача. «Песни Нины Шапильской». 19.45 — «День за днем». «Администратор гостиницы Марью Кивиле». 20.00 — Реклама. Объявления. 20.10 — «Детский экран». «В объективе — природа». 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — «Форум». 22.15 — Художественный телефильм «Пейреходим к любви», 2-я серия (на эст. яз.).

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 16 марта — «Развлечение для старичков». Начало в 17, 19, 21 час.
ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 16 марта — цветной кинофильм «Не оставь меня одну». (Египет). Начало в 17, 19, 21 час.
КИНОТЕАТР «ТРУД». 16 марта — новый цветной художествен-

ный фильм «Полковник в отставке». Начало в 10, 11.50, 14.20, 16.10, 18, 20.10, 22 часа. 17 марта — новый пакистанский кинофильм «Чувство». (Две серии). Начало в 10, 12.50, 18.10, 20.50. Для детей. «Военная тайна». Начало в 15 часов 30 минут.

КЛУБ «ШАХТЕР». 16 марта — «Победа на рассвете». Начало в 17, 19, 21 час.

К СВЕДЕНИЮ СЛАНЦЕВЧАН

Исполком Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся объявляет, что в соответствии с действующими правилами начинается перерегистрация граждан, принятых на очередь при исполкоме городского Совета по обеспечению жилой площадью.

Для перерегистрации граждане должны явиться в управление коммунального хозяйства с 1 по 30 апреля 1977 года. Прием ежедневно с 9 до 18 часов. При себе необходимо иметь паспорта на всех членов семьи и свидетельства о рождении детей, не достигших 16-летнего возраста, справку с места жительства с указанием состава семьи и занимаемой площади, справки с работы на всех работающих членов семьи.

Граждане, не явившиеся на перерегистрацию без уважительной причины в указанный срок, на основании действующих правил будут сняты с учета.

Исполнительный комитет Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся.

2-1

СЛАНЦЕВСКОЙ ПМК-15

ТРЕБУЮТСЯ

РАБОЧИЕ по укладке дренажа, ТРАКТОРИСТЫ, МОТОРИСТ на пилу «Дружба», АВТОСЛЕСАРЬ, ТОКАРЬ.

Обращаться в отдел кадров. Телефон № 2-29-56.

1-1

СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТРЕСТ № 63

в СУ-322, СУ-323 и ПМК-102

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

КАМЕНЩИКОВ, ПЛОТНИКОВ, ЗЕМЛЕКОПОВ-БЕТОНЩИКОВ, УЧЕНИКОВ каменщиков и плотников.

Принятым на работу в течение 1977 года гарантируется предоставление благоустроенной жилой площади в 1978 году. Одиноким предоставляется благоустроенное общежитие.

Обращаться по адресу: ул. Свердлова, дом № 12-а, отдел кадров строительного треста № 63.

8-3

СЛАНЦЕВСКОМУ ХОЗРАСЧЕТНОМУ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

МАСТЕРА, ТОВАРОВЕД, МЕХАНИК, ЗАВЕДУЮЩИЙ СКЛАДОМ, АВТОКРАНОВЩИК на автокран К-51.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Гагарина, дом № 9-а. Телефоны №№ 2-23-48, 2-25-34.

2-2

СЛАНЦЕВСКОМУ МЕХЛЕСХОЗУ

ТРЕБУЮТСЯ

РАМЩИКИ, ВАЛЬЩИКИ.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Зеленая Роща, дом № 12, мехлесхоз. Автобус маршрута № 11, остановка «Заготзерно».

3-2

Сердечно благодарим коллективы Ленинградского управления, Сланцевского и Кингисеппского участков «Сантехмонтаж-73», друзей, соседей и близких, разделивших наше горе и принявших участие в похоронах нашего дорогого мужа, отца, дедушки Мужикова Ильи Ивановича.

Жена, сыновья, невестки и внуки.

Выражаем искреннюю благодарность коллективу УМ-216, друзьям и соседям, разделившим с нами горечь утраты нашего дорогого Петрова Михаила Павловича.

Жена, сын, родственники.

редактор—2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности— 2-16-65, сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и мас — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бух-